



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЪР НА ТРАНСПОРТА, ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И
СЪОБЩЕНИЯТА

Министерство на транспорта,
информационните технологии и съобщенията
София 1000, ул. "Дякон Игнатий" №9, тел. 9409/603 568 662 650

Рег. №

Дата

29-10-19/200519

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСУВАНИ ЛИЦА
В ПРОЦЕДУРАТА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА КОНЦЕСИЯ ВЪРХУ
„ГРАЖДАНСКО ЛЕТИЩЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ПОЛЗВАНЕ ПЛОВДИВ”

Относно: Постъпило искане за предоставяне на допълнителни документи и информация по процедурата за предоставяне на концесия върху „Гражданско летище за обществено ползване Пловдив”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило искане от заинтересувано лице за предоставяне на допълнителни документи и информация по процедурата за предоставяне на концесия върху „Гражданско летище за обществено ползване Пловдив”, предоставяме следния отговор:

Една част от исканите допълнителни документи и информация са общодостъпни и могат да бъдат открити съответно:

- в Търговски регистър към Агенция по вписванията, Министерство на правосъдието;
- на електронната страница на ГД „ГВА“ – www.caa.bg, рубрика „Авиационна индустрия“ – „Статистика“;
- на електронната страницата на ДП „Ръководство въздушно движение“ – www.atsa.bg, Рубрика „Е-Услуги“ – Сборник „Аеронавигационна информация и публикация“.

Останалата част от исканите допълнителни документи и информация са налични за преглед в Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, в стая 1006в. Прегледът на документите може да бъде извършван всеки работен ден от 10.00 до 12.00 часа и от 14.00 до 17.00 часа в срок до 13 юни 2016 г. – крайният срок за получаване на оферти за предоставяне на концесия върху „Гражданско летище за обществено ползване Пловдив”.

По всяка точка от искането правим следните уточнения:

По т. 1 от искането:

Всички действащи към момента договори между Летище Пловдив с 57 авиокомпаниии, описани в таблица 1 на Приложение № 5 към Документацията – договорите са налични за преглед.

По т. 2 от искането:

Действащите договори с Летище Пловдив - 28 на брой, описани в таблица 2 на Приложение № 5 към Документацията - договорите са налични за преглед.

По т. 3 от искането:

Договорите за доставка на стоки и услуги (23 броя), описани в таблица 3 на Приложение № 5 към Документацията - договорите са налични за преглед.

По т. 4 от искането:

Актуална информация за конкретните основни и брутни възнаграждения на зетите към момента 100 лица по трудови договори и договори за управление, както и текущите задължения по заплати и осигуровки на тези лица към последния възможен месец – информацията е налична за преглед.

По т. 5 от искането:

Актуален списък на всички неприключени съдебни производства, по които Летище Пловдив ЕАД, ЕИК 115007069 е страна, към 16.05.2016 г. – списъкът е наличен за преглед.

По т. 6 от искането:

Договор, сключен между Летище Пловдив ЕАД и Министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията, на основание чл. 43д от Закона за гражданското въздухоплаване, съгласно който „...Условията и редът за ползването на гражданските летища за обществено ползване - публична държавна собственост, от еднолични търговски дружества с държавно участие в капитала се определят с договор, сключен между министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията и едноличното търговско дружество.“ – договорът е наличен за преглед.

По т. 7 от искането:

Актуален списък на всички индивидуални трудови договори, сключени между Летище Пловдив ЕАД и физическите лица, наети по трудови правоотношения – списъкът е наличен за преглед.

По т. 8 от искането:

Справка от НАП за действащите трудови договори към 16.05.2016 г. – справката е налична за преглед.

По т. 9 от искането:

Образци от трудови договори на наетите по трудови правоотношения лица, копия от договорите на ръководния персонал, както и договорите за управление на членовете на Съвета на директорите на дружеството – образците са налични за преглед.

По т. 10 от искането:

Информация относно наличието на действащи социално-осигурителни и/или пенсионни планове – информацията е налична за преглед.

По т. 11 от искането:

Справка относно съществуващи, но неизвършени плащания към наети по трудов договор лица и висящи дисциплинарни производства – „Летище Пловдив“ ЕАД няма не извършени плащания по трудови договори и висящи дисциплинарни производства.

По т. 12 от искането:

Акт за държавна собственост №120/2013 г., вписан в Агенция по вписванията на 05.07.2013 г., с който са предоставени права за управление на МТИТС върху имоти с

идентификатори 40004.250.185.26, 40004.250.185.27, 40004.250.185.28 и 40004.250.185.29 – актът е наличен за преглед.

По т. 13 от искането:

Информация, относно собствеността върху сградите, построени върху поземлен имот с идентификатор 40004.250.185, с идентификатори от 40004.250.185.1 до 40004.250.185.25 – информацията е налична за преглед.

По т. 14 от искането:

Актът, с който на МТИТС е предоставен за управление поземлен имот с площ 204,175 дка, със стар идентификатор (планоснимачен №) 000186, с. Крумово, общ. Родопи, обл. Пловдив, ведно с построените върху него 38 (тридесет и осем сгради) – актът ще бъде наличен за преглед.

По т. 15 от искането:

Документация във връзка със законността на сградите и на обектите от техническата инфраструктура, които са включени в обхвата на концесията - разрешения за строеж, актове по приемане на строителството и въвеждане в експлоатация, документи относно присъединяване към прилежаща техническа инфраструктура (водоснабдяване, канализацията, електроснабдяване и електронни съобщения, намиращи се в концесионната площ и сгради) – документацията е налична за преглед.

По т. 16 от искането:

Данни относно текущ статут на поземлените имоти - приложена регулация, статут на земеделска земя и промени на същия – няма не приложена регулация за имотите, съставляващи обекта на концесия и на територията му не попадат земеделски земи.

По т. 17 от искането:

Генерален план за развитие на Летище Пловдив от 2008 г. – Генералният план е наличен за преглед.

По т. 18 от искането:

Информация и документи относно летищните съоръжения и системи за зареждане с горива, аварийна и пожарна безопасност и мерки за опазване на околната среда – информацията и документите са налични за преглед.

По т. 19 от искането:

Актуален списък на сключените договори за наем, където Летище Пловдив ЕАД се явява Наемодател относно сградите, които са включени в обхвата на концесията, с изброяване всички лица, които биха могли да предявят наемни претенции спрямо дружеството – списъкът е наличен за преглед.

По т. 20 от искането:

Актуален списък на сключените договори за наем, където Летище Пловдив ЕАД се явява Наемател относно земи и сгради, които не са включени в обхвата на концесията, с изброяване всички лица, които биха могли да предявят наемни претенции спрямо дружеството – исканата информация няма отношение към концесията.

По т. 21 от искането:

Подробен опис и документи, съгласно приложенията от Проекта на концесионен

договор, както следва:

21.1. Съоръжения и оборудване, описани в Справка № 3 към Приложение № 1 – Съоръженията и оборудването, посочени в Справка № 3 към Приложение № 1 от Проекта на концесионен договор съответстват на посочените в Приложение № 3.12 от Документацията за участие;

21.2. Активи на „Летище Пловдив“ АД, които могат да бъдат придобити от Концесионера - Приложение № 2. – В Проекта на концесионен договор, в наименованието на Приложение № 2 е допусната техническа грешка и същото следва да се чете „Активи на „Летище Пловдив“ ЕАД“. Активите от Приложение № 2 от Проекта на концесионен договор съответстват на посочените в Приложение № 4 от Документацията за участие;

21.3. Застрахователни договори на „Летище Пловдив“ ЕАД в които Концесионерът ще встъпи или замести „Летище Пловдив“ ЕАД - Приложение № 10 - Застрахователните договори от Приложение № 10 от Проекта на концесионен договор съответстват на посочените в Приложение № 3.15 от Документацията за участие;

21.4. Договори, в които Концесионерът ще встъпи или замести „Летище Пловдив“ ЕАД и ГД „ГВА“ Приложение № 12 – Договорите на „Летище Пловдив“ ЕАД по приложение № 12 от Проекта на концесионен договор съответстват на посочените в Приложение № 5 от Документацията за участие. Относно договорите, в които Концесионерът ще встъпи или замести ГД „ГВА“ – 1 бр. договор наличен за преглед.

По т. 22 от искането:

Информация относно:

22.1. договори за закупуване на оборудване на стойност над 5000 лева – информацията е налична за преглед;

22.2. договори за наем и лизинг на оборудване, предвиждащи годишни плащания, по-големи от 5 000 лева – „Летище Пловдив“ ЕАД няма сключени договори за наем и лизинг на оборудване;

22.3. договори за сътрудничество, съвместни предприятия, съдружия, лицензиране, проучване и разработване, посредничество - договорите са налични за преглед;

22.4. договори за франчайз и дистрибуция/кетъринг - „Летище Пловдив“ ЕАД няма сключени договори за франчайз. Наличен за преглед е 1 бр. договор за кетеринг;

22.5. договори за продажбата или доставката на стоки или оборудване, вкл. за предоставянето на услуги от „Летище Пловдив“ ЕАД на стойност над 5 000 лева, вкл. договори за закупуване на изплащане, наемане, лизинг и други подобни, сключени от „Летище Пловдив“ ЕАД или по които „Летище Пловдив“ ЕАД е страна и които предвиждат годишни плащания, по-големи от тази стойност - договорите са налични за преглед;

22.6. всички договори, свързани с дейността на „Летище Пловдив“ ЕАД, които не биха могли да бъдат прекратени с едномесечно предизвестие без заплащане на обезщетение – информацията е налична за преглед;

22.7. всякакви кредитни споразумения в полза на контрагент на „Летище Пловдив“ ЕАД, предоставящи срок на плащане по-голям от 60 дни или предвиждащи специални отстъпки – „Летище Пловдив“ ЕАД няма кредитни споразумения.

22.8. всички общи условия за покупка или продажба или условия за осъществяване на стопанска дейност – на Летище Пловдив няма разработени общи

условия за покупка или продажба или условия за осъществяване на стопанска дейност;

22.9. всички споразумения, предвиждащи намаления в края на годината или отстъпки, заедно със схема на тези намаления и други плащания (включително комисионни), пряко или непряко свързани с развитие на дейността на „Летище Пловдив“ ЕАД – „Летище Пловдив“ ЕАД няма такива споразуменията.

По т. 23 от искането:

Данни, необходими за попълване на приложение № 21 от Документацията:

23.1 за преминалите пътници през пътническия терминал на летището за последните 5 години – данните са общодостъпни и налични на електронната страница на ГД „ГВА“;

23.2 за характеристики и размери на летателното поле – данните са общодостъпни и налични на електронната страница на ДП „РВД“;

23.3. за характеристики и размери на пътническия терминал – данните са налични за преглед;

23.4. финансови отчети за последните 5 години на „Летище Пловдив“ ЕАД – данните са общодостъпни и налични в Търговския регистър към Агенция по вписванията, Министерство на правосъдието.

С уважение,

Ивайло Московски
Министър на транспорта,
информационните технологии и съобщенията

